



## **В Сысертском районе бывший директор предприятия признан виновным в совершении налогового преступления и невыплате заработной платы**

Собранные следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему бывшему директору одного из промышленных предприятий посёлка Большой Исток. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счёт которых должно производиться взыскание налогов), ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что первое из указанных деяний подсудимый совершил в 2015-2016 годах, когда, зная о существующей у возглавляемого им предприятия налоговой задолженности в размере около 40 миллионов рублей, сокрыл денежные средства организации на сумму более 100 миллионов рублей, за счёт которых должно производиться взыскание налогов.

Кроме того, в 2016-2017 годах подсудимый допустил образование задолженности по заработной плате перед более чем 390 сотрудниками своего предприятия, задолжав им свыше 60 миллионов рублей.

Как прокомментировал заместитель руководителя Следственного комитета по Свердловской области Алексей Невгад, в ходе следствия, благодаря принятым сотрудниками СКР мерам, задолженность по заработной плате была частично погашена. Кроме того, в ходе следствия, с целью последующего возмещения ущерба, причинённого пострадавшим гражданам в результате преступления, наложен арест на имущество предприятия на общую сумму 110 миллионов рублей, а также на имущество самого бывшего директора на сумму более 8 миллионов рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 650 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1256167>